



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO – UNIVASF**  
**COMISSÃO GESTORA DO PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO**  
**PRESENCIAIS DA UNIVASF – CG PS-ICG 2022**  
Campus Petrolina: av. José de Sá Maniçoba s/n, Centro, PETROLINA-PE, CEP: 56304-917.  
Endereço eletrônico (PS-ICG 2022) [comissaogestora.graduacao@univasf.edu.br](mailto:comissaogestora.graduacao@univasf.edu.br)

**RETIFICAÇÃO DE 29 DE DEZEMBRO DE 2022**

Na Portaria nº 12/2022/CG PS-ICG de 20 de abril de 2022, que trata do Resultado Final das Aferições da autodeclaração dos candidatos que concorreram às vagas reservadas a autodeclarados pretos e pardos (Grupos L2, L6, L10 e L14) e realizaram a pré-matrícula on-line na Chamada Regular, altera-se parte dos resultados contidos nos ANEXOS I e II.

**Onde se lê:**

<b>CURSO</b>	<b>NOME</b>	<b>RESULTADO</b>
MEDICINA – PNZ	LUCAS DE SOUZA CONCEIÇÃO	INCOMPATÍVEL

**Leia-se:**

<b>CURSO</b>	<b>NOME</b>	<b>RESULTADO</b>
MEDICINA – PNZ	LUCAS DE SOUZA CONCEIÇÃO	COMPATÍVEL

Keylha Santana Hüller  
Na Presidência da Comissão Gestora do Processo Seletivo para  
Ingresso nos Cursos de Graduação Presenciais da Univasf – PS-ICG 2022